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 درجات( 10)                               الصحيحة: ضع/ي دائرة حول رمز الإجابة  - الأول السؤال/
 يحد قارة آسيا من الشرق : .1

 الهندي المحيط .د  البحر المتوسط .ج  المحيط الهادئ .ب  المحيط الأطلسي    .أ 

 نهار العالم هو نهر:أطول أ .2

 الأمازون  .د  النيل .ج  الدانوب .ب  المسيسبي .أ 

 ترتفع درجات الحرارة في قارة أوروبا كلما اتجهنا من الشمال إلى الجنوب في فصل:  .3

 الصيف  .د  الربيع  .ج  الخريف  .ب  الشتاء  .أ 

 :ة لقارة أمريكا الشمالية ما عداالدول المكون .4

 أمريكا .د  كندا .ج  البرازيل .ب  المكسيك .أ 
 تبلغ مساحة قارة أمريكا الجنوبية والوسطى : .5

 2مليون كم 44 .د  2مليون كم 19 .ج  2مليون كم 18 .ب  2مليون كم 9 .أ 
 درجات( 10):غير الصحيحةأمام العبارة )×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ضع/ي علامة ) الثاني السؤال/

 درجات( 5)             صحح ما تحته خط في العبارات التالية - الثالث السؤال/

 .أبو بكر الصديقبدأ تنظيم الجيش الإسلامي في عهد الخليفة  ) .................( (1 درجات( 10)                                          :
    .المقرنصاتتسمى النوافذ التي سدت بستائر شبكية من الخشب  )..................( (2
 دورًا مهماً في حركة الترجمة.     دمشقلعب بيت الحكمة في  )..................( (3
 .الدينيةأمثلة مجالات العمارة الإسلامية  من والحصون  القلاع، )..................( (4

 
 

 
الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي   

 
 ِ ف  ِ    السابع لِلصَّ راسِي   م2021 -2020  لِلْعامِ الد ِ

  الْمَدْرَسَةُ:........................................................................... الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
 

رَجَةُ:             ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتِبارِ:   الدَّ
 40  .................................................. الشُّعْبةَُ: .....اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  الثانيالنموذج الْــــفَــتـْــــرَةُ: 

 في تحديد الوقت .تكمن أهمية دراسة خطوط الطول  (   )  .1
 ازداد عدد السكان في قارة أفريقيا في فترة الاستعمار الحديث. (   )  .2
 .أقام الأمويون نظاماً ديموقراطياً في الأندلس (   )  .3
 يمر خط الاستواء من شمال قارة أمريكا الشمالية . (   )  .4
 استقامة سواحل قارة أمريكا الجنوبية حال دون إقامة موانئ طبيعية فيها . (   )  .5
 يتميز سكان قارة أوقيانوسيا بأنهم شعب واحد . (   )  .6
 منصب سياسي مهم، يأتي من الأهمية بعد رئيس الدولة . الوزير هو (   )  .7
 اهتم خلفاء الدولة الإسلامية بفلسطين بسبب مكانتها الدينية المقدسة . (   )  .8
 الاختلاف .تعزز مؤسسات المجتمع المدني مفاهيم التعددية، والتسامح، وقبول  (   )  .9

   . بها والالتزام تطبيقها في القيم أهمية تكمن (   )  .10
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 .العيادات فتح المدني المجتمع مؤسسات تقدمها التي التعليمية من الخدمات )..................( (5

 درجات( 5)                                             ب(: (والعمود) أ (العمود وفق/ي بين - الرابع السؤال/
 

 العمود )ب(   العمود )أ( 

 سليمان القانوني )    (  الخراج ديوان بإنشاء قام الذي الخليفة  (1

 معاوية بن أبي سفيان )    (  المظالم ديوان أنشأ الذي الأموي  الخليفة  (2

 يزيد بن سلام المقدسي  )    (    القدس أسوار بترميم قام الذي الأموي  الخليفة  (3

 عبد الملك بن مروان )    (  هو الحالي القدس سور بنى الذي العثماني السلطان  (4

 عمر بن الخطاب )    (  الصخرة المشرفة قبة مسجد مهندس أشرف على بناء  (5
 

 خصبة .  زراعية مناطق وتشكل الأنهار، ضفاف على تمتد التي السهول (              )  .1
  . الرئيس مساعدة يتولاها من مهمة تكون  مهم، سياسي منصب (              )  .2
 .مدينة فلسطينية، لقيت اهتماماً كبيراً من الخلفاء المسلمين لمكانتها الدينية (              )  .3
 لهم. الدولة حماية مقابل الذمة أهل من البالغين الرجال من تؤخذ (              )  .4
 .مؤسسة مجتمع مدني، من أمثلتها نقابة الأطباء، ونقابة المحاسبين (              )  .5

 

 بم تفسر: ( أ
 ؟أفريقيا قارة في الفصول تعاكس حدوث .1

 .................السبب: .................................................................................
  ؟أوروبا قارة في الطبيعية الموانئ كثرة .2

 ..................................................................................................السبب: 
 ؟ما دولة في المدني المجتمع مؤسسات كثرة .3

 ...........السبب: .......................................................................................... 
 النتيجة المترتبة على:ب( ما 

 ؟فلسطين على الجوية المنخفضات .1
 النتيجة: .................................................................................................

   م، وانتشار اللحن والخطأ اللغوي؟دخول كثير من الأعاجم في الإسلا .2
 .................................................................................................النتيجة: 

 ة  ل  ئ  س  الأ    ت  ه  ت  ن  ا  

 درجات( 5)                                                :اكتب ما تدل عليه العبارات الآتية الخامس السؤال/

 درجات( 5)                                                          اجب عن الأسئلة الآتية: السادس السؤال/


